

假鱼翅横行 明胶合成的西钱 鱼翅精仿的女命 市场上一包仿翅也就卖几十块



据记者调查,不少商家出售这种合成“鱼翅”(资料图)。

调查一

仿翅一包也就几十块

8日上午,央视新闻频道播出记者卧底暗访假鱼翅真相,其中曝光不少饭店所售鱼翅实际为明胶制作的假鱼翅,这种假鱼翅在北京京深海鲜市场有售。

此外,北京通州区一个著名的连锁饭店售卖的木瓜鱼翅,其鱼翅是用“鱼翅精”的调料调成的,食用可能对肾脏、肝脏尤其是生殖系统有毒性。

记者从丰台工商了解到,丰台工商属地的执法人员已经开始对京深海鲜市场销售鱼翅的档口、店铺做记录,并对档口、店铺销售的鱼翅进行抽样检查。

央视画面显示,在郑州一家高档自助餐,黄焖鱼翅是招牌菜,暗访记者应聘后厨学徒,给专门做燕鲍翅的师傅打下手。

卧底记者调查发现,该餐厅做鱼翅的原材料,实际是价值二十多元的仿翅。师傅要求用水泡这些仿翅,并告诉记者,用热水泡10多分钟,如果是冷水半个小时即可。

这名厨师告诉记者,一般高档饭馆是真假鱼翅掺着用,而记者卧底的这家自助餐,基本都是在用仿翅。“不是特别内行的吃不出来,一般客人吃不出来,吃出来的我们就给送个菜了事。”

央视画面显示,在南京一家婚宴现场,服务员正将一盆盆鱼翅倒进碗中,而在后厨,厨师正打开标有合成冻翅针的包装袋,把类似粉条的东西倒出来,往汤盆里舀汤,然后把合成冻翅针倒进去,厨师一边干,一边说“全是假的”。

而在北京的京深海鲜市场,记者也发现了这种假翅。据一名女摊贩介绍,这种人工做的仿翅一包就几十块钱,要比粉丝好一点,经过水一泡就行了。

专家

明胶+色素 营养=零

据中国农业大学食品科学与营养工程学院副教授朱毅介绍,这些样品的主要成分是明胶、海藻酸钠还有一点氯化钙,用的就是食用明胶,加了点色素。

海藻酸钠是海带中提取的天然多糖碳水化合物,经常被用来制作人造凝胶类仿型食品,在粉丝制作中添加海藻酸钠可改善组织黏结性,使其拉力强、弯曲度大、减少断头率。用海藻酸钠制成的仿翅人吃了虽然没有什么害处,当然也谈不上有什么营养。

提醒

如何分辨真假鱼翅

燕鲍翅专业厨师陈凯奕说,分辨真假鱼翅,首先是抓两头,然后往两边扯,非常容易断并且没有弹性的,是假的鱼翅。

真鱼翅是有弹性的,而且不容易断。通过鼻子来闻的话,鱼翅本身有腥味,但是假的就不会有鱼的那种腥味。另外,真的鱼翅泡的水是非常清澈的,假的给人的感觉就是有黄色的色素会渗出来。

链接

江门破获特大鱼翅走私案 案值超3亿

近日,广东江门海关成功破获了一起我国自海关缉私局成立以来查获的案值数目最大的鱼翅走私案,总涉案金额超过了3.14亿元人民币。

2012年11月12日,江门海关缉私部门决定对涉嫌走私进口鱼翅等海产品案的某团伙实施开案查缉,并于11月13日成功抓获9名犯罪嫌疑人,扣押涉嫌走私的鱼翅、海参和鲨鱼肚等共计272.53吨。

2012年5月,江门海关发现江门某海产食品厂有限公司通过一般贸易进口鱼翅申报的价格与市场价格变化规律极不相符。随后,江门海关发现该海产食品厂和另外一家鱼翅加工厂分别在香港和台湾注册关联公司,将价值高达每公斤七八美元到几十美元鱼翅低报为三四美元/公斤,通过一般贸易方式走私进口,同时还还将部分高价值的鱼翅等海产品偷运入境。

■据法制晚报

调查二

“鱼翅精”出现后一切都简单了

鱼翅本身是没有味道的,一碗鱼翅羹的鲜美全在于它的汤上,而在传统的烹饪技法中,煲汤是费时、费钱又最能体现技术的一道工序,但据说自从一种名叫“鱼翅精”的调料出现后,一切都简单了。

这种名叫鱼翅精的调料真正使用以后效果如何呢?

记者现场尝试,这种鱼翅精做成的汤香有些不正常,喉咙里会有干涩不舒服的感觉。

记者从北京市通州区的一个著名的连锁饭店订购了一份木瓜鱼翅外卖。据燕鲍翅专业厨师杨纯洁介绍,其中的真鱼翅占1/5,假的占大半。

专家

食用“鱼翅精”伤肾和肝

副教授朱毅对鱼翅精进行了检验,查出其主要成分和鸡精类似,即谷氨酸、鸟苷酸与核苷酸的复合体,但是三氯丙酮超标。看似味道很鲜美,其实就是用了植物水解蛋白的调味液。

这种名叫“鱼翅精”的调料在109摄氏度的高温下用浓盐酸进行水解,过量的浓盐酸在此过程当中会和植物蛋白里面没有清除干净的脂肪生成三氯丙酮,而三氯丙酮对肾脏、肝脏尤其是生殖系统有毒性。



服百草圣根 做大男人

百草圣根胶囊是目前国际首例采用“3G 立体免疫疗法”的男性产品,航天科技新成果“综合杀菌、系统排毒、激活免疫”三位一体。本品内含多种中草药和蛹虫草激活素它能清除男性海绵体毒素和修复受损的海绵体细胞,迅速激活海绵体细胞,促使细胞裂变、再生、增值,真正实现器官再生长,再发育。

体验效果看的见 天天在改变
服用百草圣根初期:性器官有膨胀感,发热感,性欲明显增强,晨勃更坚挺,小便力度增强,夫妻生活时间延长到 20 分钟以上。
服用百草圣根一疗程:性器官勃起坚挺有力,性器官增长 3-7 厘米增粗 1-1.5 厘米,二次发育后可完全停止服用,永久性增长绝对不反弹,且能随心所欲的控制性活动时间达 30 分钟以上,腰酸腿软,神疲力乏尿频,尿急,前列腺疾病也一扫而光,朋友女性再也不会嘲笑你的短小,早泄和无能,实现大男人的梦想,一生做硬汉!

专家提示:本品不含任何激素和西药化学成分,属纯中药制剂,心脏病患者、三高人群均可放心服用!

经销地址:长沙火车站晓园数码城一楼仁寿堂大药房 五一广场平和堂药品柜 东塘楚明堂大药房(神禹大酒店旁) 市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款

承诺 服百草圣根胶囊一周,男性器官增长 5cm,增粗 2cm,阳痿、早泄、前列腺炎一次治愈,性生活延时 30 分钟以上。如未达到满意者,本公司将免费药费提供产品,直到满意效果为止。

适宜人群 ●适用于男性生殖器官再生长发育(增大、增粗、增长)的男士。●适用于中老年体弱肾虚、前列腺炎、前列腺增生肥大、器官短小、射精无力、硬度不强的人群。●适用于早泄、阳痿及其男性功能减退勃起无力的人群。

每盒原价 49 元 买 10 盒赠 10 盒

优惠价 298 元/12 粒/盒 一生只需 20 盒

电话订购送货者,赠送价值 98 元的神秘礼品 送货电话 0731-83972830

咳喘痰患者 请注意

温馨提示 ●3 周期康复您的老慢支,老哮喘,肺气肿,肺心病等各种咳喘疾病;消除咳嗽、咳血、胸闷气短、呼吸困难、哮喘音、憋气乏力、心慌气短、呼吸衰竭等症;
●不再咳的头昏目眩,不再喘的脸红脖子粗,不再有“拉风箱声和咕噜声”,不必担心一口气上不来就过去,让您呼吸轻松又顺畅,不怕天凉、油烟、过敏,能跑步游泳、下厨房、睡好觉,省下上万元的医药费,让您重享健康幸福生活!

你一定会问:“这是真的吗?”当你亲身体会“虫草利肺”的效果时,你就会发现,效果绝对真实,如果服用 5 天内,自我感觉无效,不用承担一分钱损失,将剩余产品全部退回(包装完好),我们将全额退款!

1000 名哮喘患者 免费体验
全新哮喘国药【虫草利肺】新品上市,特征集老哮喘患者免费体验。

初次购买的前 1000 名患者,服用虫草利肺 5 天内自我感觉无效,可将剩余产品(包装完好)凭购买小票全额退款,花多少钱退多少钱,不让您花一分冤枉钱。

服用当天,咳止了,喘停了,浓痰黄痰变的清稀,喉咙发痒发紧的现象消失,呼吸不再紧张困难,当晚可以轻松入睡,不会被咳喘憋醒。

服用 7-10 天,衰竭的肺泡慢慢复苏,咳出沉

积多年的痰毒垃圾,喉咙清爽,呼吸顺畅,胸不闷,心不慌,气不短,浑身轻松。夜里能平躺睡觉,干点重活,走点远路、活动及上下楼时不咳不喘,抵抗力大大增强,体质明显好转。

服用 30 天,衰竭的肺泡完全被激活,肺部功能完全恢复正常,咳嗽、浓痰、气喘、气短完全消失,能深呼吸,能屏气,能下厨房炒菜,再也不怕油烟、粉尘刺激和变天感冒了,自由呼吸,面色红润,精神抖擞,旧肺换新肺,十年、几十年的老咳喘、老肺病彻底康复。

原价:1484 元/周期 现价:870 元/周期 (一周期为 3 个月量)

咨询热线:0731-85531177 84132797 全国免费包邮,送货上门

专柜地址:长沙蓝色地标大药房(省人民医院对面)